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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 16 07 2020

If Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Rabies case geen bijzonderheden

Vraag over een kind die in maart die met ouders in Italie is geweest gezin was niet getest

maar vrienden waren wel positief Kind heeft nu klachten en positief getest vanuit GGD

gevraagd of dit als herinfectie wordt beschouwd Er kan niet gesequenced worden omdat er

geen extra sample was

GGD Rotterdam ziet meer casuistiek mogelijk gerelateerd aan feestje lijkt ongeveer

hetzelfde signaal te zijn als Zeeland Ze gaan a lies eerst op een rijtje zetten GGD Amsterdam

heeft ook deze week aangegeven dat er een toename is casuTstiek

Casuistiek vorige bijeenkomst

GGD Zeeland verheffing gerelateerd aan 3 events feestjes onder voornamelijk jongeren in

Goes mogelijk link met een eerdere bekende feestje vrijdag bespreken in casuistiek

bespreking GGD vroeg om advies over communicatie Comm heeft voor GGD een

persbericht voorbereid Morgen overleg over Zeeland

Zeeland gehad In Goes afgelopen paar dagen 35 cases vooral jongeren maar ook mensen

van oudere leeftijd in omgeving ook die in verpleeghuizen werken Mensen laten zich wel

testen Bezetting bij GGD Zeeland krap RAC en^^^^hebben dit besproken die zitten ook

krapper erisnu aange boden om hier wat te ondersteunen ^^^Jpakt morgen op met

^Jen |||22J£S| Het wordt ook besproken in respons team dinsdag A s dinsdag is het een

bijzonder respons team met de 4 grootste steden voorstel om ook met ^^^besoreken dat

de epidemiologische ontwikkelingen ook besproken moeten worden

Net overleg met10 2e

2 Nieuwe ontwikkelingen internationaal WHO EWRS HSC

EWRS

Cyprus vraagt aan andere landen het volgende 1 Zijn in jullie land

festivals concerten andere sociale evenementen alweer toegestaan 2 Zoja heeft dit

alweer invloed gehad op de COVID 19 situatie in jullie land zoals nieuwe uitbraken

Nederland heeft gereageerd

Duitsland reageert op vragen van NL over uitbraken in voedselindustrie Zij hebben geen

ervaring met omgevingsswabs en refereren naar

https www bfr bund de en national_reference_laboratory_for_foodborne_viruses

10561 html Wat betreft de besmette werknemers er was bij een cluster in Duitsland

transmissie binnen huishoudens en zeer weinig transmissie met de rest van de bevolking

UK vraagt of andere landen uitbraken hebben gehad in voedsel industrie

Italie bericht over 4e Multisystem inflammatory syndrome case in Portugal 4 jarige meisje

eerder gezond nu COVID 19 positief

Meerdere vluchtcontacten

ECDC Round Table Report Op 14 07 2020 in Nature communications verscheen een artikel

over moeder kind transmisse via de placenta Deze transmissie is ook bevestigd na meer

onderzoek Langdurende Salmonella uitbraak in UK

Een aantal landen reageren op de vraag van Oostenrijk over of landen niet Oostenrijkse

negatieve geteste contacten van index cases die terug naar hun land willen reizen zouden

accepteren Nederland moet nog reageren
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Internationale richtlijnen Geen

3 Taskforces we bespreken alleen de belangrijkste nieuwe ontwikkelingen

Clusters Bezig met een werkwijzer

Gisteren uitzending in Nieuwsuur die erg negatief was Verder

weinig media aandacht Wij verwachten kamervragen die wij

goed zullen moeten kunnen antwoorden en onderbouwen

Zorgvraag

Liberty Ventilatieadvies is opgeleverd VWS was er blij mee Wij

wachten reactie van VWS voordat wij het publiceren

App bron en

contactonderzoek

Vanmiddag BCO webinar 38 mensen aanwezig

Sinds vanochtend 2 wekelijks vergadercyclus voor afstemming

monitoring en surveillancedata CoronlT HPzone en Osiris Er

moeten goede afspraken komen over wie eigenaar is van data

en wiede data rapporteren Landelijk afstemmingsoverleg

monitoring en surveillance data

Bericht uitgegaan over de lancering van de tracerings en

notificatiesapp ^^deelt het met voorwacht en

achterwachtgroep
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Sitrep monitoring liften

maatregelen en BCO HP zone

COVID 19 en de dieren OMT Z aanhoudende nieuwe besmetting in nertsenbedrijven
23 bedrijven en 5 sequences die circuleren geen geografische

logica of logica qua bedrijfsvoering Geconcludeerd dat het

mens op dier transmissie is Sequencen van besmetten

medewerkers komen altijd overeen met sequencen besmette

dieren op het bedrijf

Eerste versterking van maatregelen zijn pas sinds vorige week

en de arbeidsintensieve periode waarbij er ook medewerkers

uit het buitenland komen is net afgeholpen verwachten zij dat

er een afname zal in cases Als dit niet gebeurd zal er toch

overwogen moeten worden of alle nertsbedrijven in Nederland

ontruimd moeten worden

Alle medewerkers die op een besmette nertsenbedrijf werken

moeten getest worden ook als ze asymptomatisch zijn

Hand reiking voor testen van medewerkers

moeten ook meelezen

1OX2e ]{10 2e en
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Points of Entry

BES CAS Dagelijks epidemiologische dtata werden door

gedaan die is nu op vakantie en het wordt nu tijdelijk door

^^overgegaan
Eilanden zijn sinds 1 week open voor toerisme

TUI en Corendon maken gebruik met een gorgeltest ism een

Duitse laboratorium met gepoolde speeksel IDS zegt dat wij

dit niet moeten willen ^^^ heeft dit gecommuniceerd aan de

eilanden Hij heeft een bericht gekregen van het hoofd van de

laboratorium dat het geaccrediteerd is Ter info deze

laboratorium heeft vorige week een kort geding tegen de

Nederlandse Staat en 25 GGD en verloren

Nog bezig met gesprekken met medische personeel

10 {2e
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Zicht op de regio

Arbo

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie

Gedragsunit

OMT

4 Bezetting

buiten verzoek

16 Rondvraag en overig

buiten verzoek


